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�のとき，次の式の値を求めなさい。４
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連続する���つの奇数の和は���の倍数であって，��の倍数ではないことを説明しなさい｡５

$，%，&����人の所持金について，%�の所持金は�$�の所持金の���倍，&�の所持金は�%�の６

所持金の�����倍である。��人の所持金の合計は，$�の所持金の何倍か答えなさい。ただし，

$�の所持金は���円ではないとする。

底面の半径が�U�FP，高さが�K�FP�の円柱がある。この円柱の底面の半径を���倍にし，高７

さを�
�

�
�倍にした円柱をつくると，体積はもとの円柱の何倍になるか答えなさい。

次の等式を��　��内の文字について解きなさい。８
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Q �を整数として，連続する���つの奇数を��Q��，�Q��，�Q���と表す。５

このとき，これらの和は
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�Q���は整数であるから，���Q 
�� �は���の倍数である。

また，�Q���は奇数であるから，���Q 
�� �は���の倍数ではない。

よって，連続する���つの奇数の和は���の倍数であって，��の倍数ではない。

$�の所持金を�D�円とすると，%�の所持金は��D�円と表されるから，&�の所持金は６
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もとの円柱の体積は７
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 ��より，つくった円柱の体積は，もとの円柱の���倍になる。
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